NOMBRE:

HACED 3 DE LOS 4 EJERCICIOS SIGUIENTES.

1) En el sistema sabemos que ma =4 kg; mg =12 kg y que n= 0,25 en la mesa.
Si al dejar el conjunto en libertad, B se mueve hacia la derecha con una LA
aceleracion a=2 ms™>.
a) Haga un diagrama de las fuerzas sobre cada cuerpo.
b) ¢Cuanto valen las tensiones de las cuerdas, y qué valor debe tener la masa

del bloque C? s
A
2) En una reaccion quimica entre &tomos en fase gaseosa, un a&tomo de H colisiona contra Y
otro de F, en las condiciones que se indican en la figura, dando lugar a una molécula de
HF. Si los valores de las rapideces iniciales son viy = 2,6 -10° ms™ y ve =9,1.10* ms™', _#|w as* X

~30°| N\

&)

determinar la rapidez y direccion de la molécula de fluoruro de hidrégeno resultante.
Datos: masas atdmicas expresadas en u: H=1; F = 19.
Dato superfluo:1 u = 1,66 - 10?7 kg).

atomo H dtomo |

3) Un cuerpo A de 12 kg esta situado sobre otro cuerpo B de 4 kg. Del blogue A
superior tiramos de una cuerda de masa despreciable de modo que todo el
conjunto se desplaza con cierta aceleracion comdn. Sabiendo que el coeficiente
de rozamiento entre los bloques es p=0, 17 y que NO hay rozamiento importante B
en el suelo.

a) Haced un diagrama de las fuerzas sobre cada cuerpo.

b) Calcular la aceleracion con que se movi6 el conjunto, la fuerza que se aplico a la cuerda y la fuerza que
hizo moverse al bloque B.

¢) Calcular también las normales que sufren cada cuerpo.

4) El “columpio gigante” de una feria local consiste en un eje vertical central con varios

brazos horizontales unidos a su extremo superior. Cada brazo sostiene un asiento L 300m

suspendido de un cable de 5 m, sujeto al brazo en un punto a 3 m del eje central (ver Boo\%,

figura). El conjunto gira con rapidez constante.

a) Calcula la velocidad angular del columpio, y el tiempo que tarda un pasajero en Py
completar una vuelta. 4&

b) ¢Cudl es la tension que ejerce el brazo si la masa del asiento con su ocupante es N
de 100 kg?
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